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Ata da quarta sessão ordinária do Segundo  

Biênio da Sétima Legislatura da Câmara 

Municipal de Matões do Norte - MA. 

 

Aos décimo quarto dia (14/04) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e tres, às 19:00 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da 

Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, vereador Joaquim vieira lima 

neto Adriana Berbare Sousa, Gillan Licá da Silva, e Antônio Rodrigues Filho. Com ausência 

justificada do Antônio Rodrigues Filho e do vereador Francisco Carlos Ribeiro Pires reuniram-se 

em sessão Ordinária da sétima legislatura da Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar 

os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu a presença de todos e, em nome de Deus declarou 

aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi posta em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Continuando, o senhor presidente anunciou as pautas da noite  

Requerimento 005/2023 De autoria do vereador Joaquim Vieira, que solicita instalação e 

regulamentação da guarda municipal de Matões do Norte. Requerimento 006/2023 de autoria do 

vereador Joaquim Vieira solicita a criação da lei que institui a política municipal de Educação 

inclusiva Para atendimento às pessoas com transtorno mental, transtorno do aspecto autista, 

deficiência intelectual, e deficiências múltiplas. Requerimento 007/2023 de autoria dos vereadores 

Eliane leite e Gessivaldo Silva, Solicitam a recuperação Asfáltica assim como a construção de 

redutores de velocidade na avenida São José. Após, foi autorizado a leitura dos requerimentos 

pelo secretário vereador Alandeoge Rezende, Após a leitura, o vereador Joaquim Vieira, usou a 

tribuna para defender o seus requerimentos, na sua fala o vereador usou fatos que estão 

ocorrendo no dia dia do nosso município para justificar a criação da Guarda Municipal bem como 

aumento descontrolado da criminalidade, furtos e roubos Assim como a sensação de insegurança 

da nossa população, sobre o projeto de Lei que trata da política inclusiva de educação, o vereador 

foi feliz na suas palavras quando defendeu a inserção Por completo dessas pessoas no meio 

educacional Algo que não ocorre 100% dentro da rede pública municipal, Em seguida vereadora 

Eliane leite usou a tribuna para defender o seu requerimento, na sua fala a vereadora Reitero a 

necessidade emergencial de recuperação da avenida São José sendo que é uma das ruas mais 

movimentadas da cidade e que necessita de reparos imediatos por conta da tráfegabilidade, Após 

a fala da vereadora, o vereador Gessivaldo Também foi a tribuna para defender o requerimento, 

ele continuou as palavras da vereadora E reitero a necessidade de recuperação e a implantação 

de redutores de velocidade naquela avenida. em seguida foram postos em votação, sendo 

aprovados por Unanimidade. Em seguida foi dado início ao grande expediente, foram à tribuna o 

vereador Gillan Na sua fala o vereador elogiou os avanços da gestão municipal, e cumprimentou 

o vereador Joaquim pelas suas iniciativas, assim também como os vereadores Eliane e 
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Gessivaldo. Logo após O senhor presidente convidou vereador Gessivaldo para que tomasse o 

seu lugar enquanto ele fazia o uso da tribuna, na sua fala o presidente elogiou a iniciativa do 

vereador Joaquim, e reiterou a necessidade da guarda municipal, o presidente também 

cumprimentou e elogiou a iniciativa dos vereadores Eliane e Gessivaldo. Após um grande 

expediente o senhor presidente deu oportunidade de falar para o senhor José Benedito, quem 

explanou sobre um evento que aconteceria da Juventude em Brasília. Não havendo mais a tratar, 

o senhor presidente agradecendo a presença de todos, declarou em nome de Deus, encerrada a 

sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida e achada conforme será por 

todos assinada. Eu, Alandeoge rezende da silva, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e assino 

juntamente com o presidente e todos os vereadores. 

 


